
21% 

66% 

77% 

74% 

more Americans are enrolled in 

college today than in 1990. 

of college students are 21 years of 

age or older. 

have used a designated driver when 

socializing during the past year. 

of college students drink moderately, 
infrequently or not at all. 

It may surprise you to learn that most college students are 

making smart decisions about drinking. In fact, the percentage 
of freshmen who say they drink beer frequently or occasionally 
is at its lowest level since 1966* By being responsible, today’s 
college students are proving that they’re thinking outside of 

the classroom, as well as in it. 
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